Murowe konstrukcje budowlane — Test z przedmiotu nr 2
Napisz numer pytania i wybrang jedng odpowiedz np. (pisz czytelnie drukowanymi literami)

1A
2B
3D
Lt

Test rozpoczynamy o godzinie 12.00

Czas przestania bedzie decydowat o ocenie .

Przestane odpowiedzi do 13.30 — 100% oceny wynikajacej z rozwigzania testy
Odpowiedzi przestane po 13.31 — ocena obnizona o jeden stopien

Skala ocen:

do49% niedostateczny
0d50% do 60 % dopuszczajacy
od 61% do 75% dostateczny
od 76% do 89% dobry

od 90% do 100% bardzo dobry

odpowiedzi przesytamy na e-maila mkurman@op.pl

Zycze powodzenia

Test ponizej
Start !!!
40 pytan


mailto:mkurman@op.pl

Zadanie 1.

Zaprawa cementowa charakteryzuje si¢ duzg

A.  wytrzymalo$cig na sciskanie.
B. odpornoscig na skurcz.

C. higroskopijnoscig.

D. kapilarnoscia.

Zadanie 2.

Do wykonania écian fundamentowych i narazonych na zawilgocenie stosuje si¢ zaprawg

A. gipsowa.

B. wapienng.

C. cementowa.

D. wapienno-gipsowa.

Zadanie 3.

Wedtug instrukcji producenta do rozrobienia 25 kg gotowej zaprawy murarskiej potrzeba 4 dm® wody. lle
wody nalezy uzy¢ do rozrobienia 100 kg zaprawy?

A. 4 litry.

B. 16 litrow.

C. 25 litréw.
D. 100 litrow.

Zadanie 4.

Maksymalna ilos¢ plastyfikatora w zaprawie murarskicj wynosi 5% w stosunku wagowym do ilosci
cementu. lle tej domieszki mozna dodaé do jednego zarobu zaprawy cementowej, zawierajacego 50 kg

cementu?
A. 5Skg
B. 4kg
C. 3kg
D. 2kg
Zadanie 5.

Podstawowymi sktadnikami mieszanki betonowej do wykonania betonu zwyklego sa

A. cement, piasek, zwir i woda.

B. cement, wapno, piasek i woda.
C. cement, piasek, keramzyt i woda.
D. cement, popidl, keramzyt i woda.
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Zadanie 6.

Do sporzadzenia zaprawy cementowo-wapiennej o objgtoSciowej proporcji  skladnikow  1:2:6
(cement:wapno:piasek) uzyto 20 dm”’ ciasta wapiennego. Tle piasku nalezy dodaé¢ do tak przygotowywancj

zaprawy?
A, 0,009 m’
B. 0,006 m’
C. 0,090 m’
D. 0,060 m’
Zadanie 7.
Spoiwem zapraw mineralnych jest
A. akryl
B. silikon.
C. cecment.
D. zywica.
Zadanie 8.

Koszt wyprodukowania 1 m’ mieszanki betonowej to 200 z! nctto. Jaka bedzie wartosé brutto
wyprodukowania 20 m’ mieszanki betonowej przy podstawowej stawce VAT wynoszacej 23% ?

A, M2z
B. 4920z
C. 4400z
D. 4000 zi
Zadanie 9.

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR oblicz, ile cementu potrzeba do wykonania 2 m’ zaprawy
cementowej marki 5.

KNR 2-02 Zaprawy cementowe
Naklady na 1 m® zaprawy Tablical 753
TR? ey Marka zaprawy 1 stosunek objgtosciowy
: Wyszezegolnienie Jednostki miary skiadnikéw
P [symbole | Rodzaje zawodow, ) e 5 8 10
eto materialéw i maszyn y 1:5 1:4 1:3 1:2
a b [ d ¢ 01 02 03 04
01 343  |Betoniarze - grupa Il 149 r-g 2,25 2,25 2,25 2,25
Razem 149 r-g 2,25 225 2,28 2,25
20 | 1800199 [Cement 32,5 z dodatkami 034 1 268 0,327 0412 0.539
21 | 1800200 |Ciasto wapienne 060 m? 0,052 0,064 0,040 -
22 | 1810099 [Piasek do zapraw 0,60 m* 1,290 1,250 1,190 1,030
23 | 2380899 |Woda 060 m* 0,340 0,350 0,360 0,420
70 | 34312 |Betoniarka 250 | 148 m-g 0,68 0,68 0,68 0,68
A, 824 kg
B. 654kg
C. 536kg
D. 327kg
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Zadanie 10.

Do rozrobienia 1 worka (25 kg) zaprawy tynkarskiej nalezy uzy¢
A. agregatu tynkarskiego.
B. wiertarki z mieszadlem.

C. Dbetoniarki wolnospadowe;.
D. betoniarki przeciwbieznej.

Zadanie 11.
Do recznego segregowania kruszywa na poszczegolne frakcje do wykonania zaprawy murarskicj nalezy
uzyé

A. stolika wibracyjnego.
B. stolika rozptywowego.
C. rusziéw drewnianych.
D. siatek z drutu stalowego.
Zadanie 12.
Wypelnienie ptyty ceglanej migdzy stalowymi belkami, przedstawioncj na rysunku, wykonuje si¢ w stropie
A. DZz-3. Deski Legar
B. Akermana.
C. Kleina typu lekkiego. MR LR AT
D. Kicina typu ciezkicgo. G TRk, T
1} | ]
Tynk! |Bednarka
Zadanie 13.
Na rysunku przedstawiono
Ji ' 3 J B L o 2
A. sklepienic pétkoliste. . 2 -
B. sklepicnie odcinkowe. ‘ J
C. nadproze sklepione ptasko. g E
D. nadproze sklepione lukowo. ‘
Zadanie 14.

Jezeli w budynku murowanym diugos¢ filarka migdzyokiennego z cegly ceramicznej zwykiej peinej
wynosi 90 cm, to oznacza, ze nalezy wymurowac filarek o diugosci

A. 25 cegly.
B. 3,0 cegly.
C. 3,5cegly.
D. 4,0 cegly.
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Zadanie 15.
Nominalna grubosé spoin poziomych wynosi 12 mm (-2 mm; +5 mm), a spoin pionowych 10 mm (5 mm).
Na ktérym rysunku przedstawiono grubos¢ spoin niezgodna z dopuszczalng?

10 mm 345 mm # 10 mes -r 15 mm
E = - | s
LJ S - o - ; l B S — = Hi
— j :? —_— ‘ - :'_f —_— E;' —_— Q i
= ) - [ " 1]
A. B : D.
Zadanie 16.
Na rysunku przedstawiono uktad 2 warstw cegiel w murze w wigzaniu warstwa |
A, wozéwkowym.
B. krzyzykowym.
C. pospolitym. m—_
D. polskim.
Zadanie 17.
W jakim wiazaniu wykonano mur przedstawiony na rysunku? T 1 | widok Bea mura
[T 1 | | zcegie
A. Wozéwkowym. | 1 1=
B. Krzyzykowym. | T | T B T 1 J_L
C. Gléwkowym. (=sE1ER esl=—| =] )
D. Pospolitym. L I ! J

Zadanie 18.
W jakim wiazaniu, w kazdej warstwie w licu muru, widoczne sg naprzemicnnie, kolejno  gléwki

1 wozowki?

A. Amerykanskim,
B. Holenderskim.
C. Slaskim.

D. Polskim.

Zadanie 19.
Sciane nosna kondygnaciji piwnicznej nalezy wymurowac z

f A. bloczkéw z betonu komérkowego.
B. bloczkéw z betonu zwykiego.
C. cegiel dziurawek.
D. cegiel kratowek.
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Zadanie 20.
Podczas duzych upaléw, cegle ceramiczng peing przed uzyciem jej do murowania nalezy
A. zgromadzi¢ pod zadaszeniem.
B. zagruntowaé gruntownikiem.
C. zamoczyé w wodzie.
D. nakryé plandeka.

Zadanie 21.
Izolacj¢ przeciwwilgociowa pionowa typu lekkiego na $cianic podziemia nalezy wykona¢ z
A. jedncj warstwy emulsji asfaltowej.
B. jednej warstwy folii polietylenowej.
C. dwdch warstw lepiku asfaltowego.
D. dwoch warstw papy na lepiku asfaltowym.

Zadanie 22.
Ktére 7 przedstawionych na rysunku narz¢dzi stuzy do rozkiadania zaprawy cienkowarstwowej na bloczki
z betonu komérkowego podczas murowania sciany?

¢ & v -

Zadanie 23.

Podczas murowania §ciany o wysokosci do 2,5 m nalezy uzyé rusztowania

A. nawysuwnicach.
B. nakozlach.
C. wiszacego.
D. ramowego.

Zadanie 24.
Jaki bedzie koszt wykonania 20 m* muru z pustakow, jezeli koszt materialow wynosi 80 zUm®, a murarz
otrzymuje 25 7} za wymurowanie 1 m’ §ciany?

A. 105z
B. 500z
C. 1625z
D. 2100z
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Zadanie 25. 1
Jaka. powi‘elzchni'c’ $ciany pn@ﬂwionej na rysm.akuf:‘:—.—,,\ 2 100
nalezy uwzgledni¢ w przedmiarze rob6t murarskich, ! !

jezeli od powierzchni projektowanej sciany nalezy pro) otwis
odliczyé powierzchnie otwordéw wiekszych od 0,5 m™?

A, 2151m \
B. 22,00 m’
C. 2351m’
D. 24,00m’

Zadanie 26.
Na podstawie danych zawartych w tablicy 0120 z KNR oblicz, ile cegiet dziurawcek potrzeba do wykonana
10 m® $cianki pelnej o grubosci % cegly.

KNR 2-02 Sclanki dzialowe z ceglel
Naklady na 1 m* ‘Tablica 0120 (fragment)
Scianki pelne z cegiel budowlanych
e Wyszczegdlnienie Jednostki miary toveh fub deiu " wapicano- Scianki arurowe
ij e Rodza) . % Grubodt w coglach
oo materialow i maszyn . il Ve Ya 2x Y 1A Ya Y4
3 b < d e 01 0 03 [ 05 06
01 | 343 |Murarze - gropa 111 149 3 0,63 0,76 1,19 0.75 0,47 0,57
02 042  |Cicsle - grupa I 149 g 0.09 0,09 0,10 0.09 0,03 0,03
03 | 391 |Robotnicy - grupal 149 2 0,37 0,70 0,50 0,44 025 0,46
Razem 149 -8 109 1,55 2,09 1,28 0,75 1,06
30 | 1800199 |Cexly budowlane pelne 020 sz, 2860 | 48,10 | $9.20 = 2230 | 3340
21 | 1800200 |Cegly dziurawki pojedynczd 020 s21, (28,70) | (48,60) | (59.,40) - - -
22 | 1810099 |Cegly wapienno-piask 020 . i = - 34,10 = =
24 | 2380899 |Zaprawa 060 m' 0011 0,030 0,022 0,022 0,004 0,011
25 | 2380899 |Zaprawa 060 :_n’ (0,013) (OLOQQ (0,026) - — -
70 | 34312 IW l‘ 148 m-g 0,10 0,16 0,20 0,14 0,07 0,14

Uwaga. Naklady w poz. 25 stosuje siy w przypadku wytonyw-lniu scian 2z cogiel dziurawek,

A. 486 sztuk.
B. 481 sztuk.
C. 287 sztuk.
D. 286 sztuk.
Zadanie 27.

Ktérego pustaka nalezy uzy¢ do wykonania stropu ggstozebrowego Ackermana?
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Zadanie 2@.

Na podstawie zamieszczonej instrukcji producenta zaprawy murarskiej oblicz, ile wody nalezy uzyé do
wymieszania 300 kg suchej mieszanki.

; Instrukcja producenta zaprawy murarskiej

A. 30 litréw. (fragment)

B. 35 li“"’w‘ Gestosé nasypowa (suchej mieszanki) ok. 1,5 kg/dm*

g g :::3 Gestoéé w stanie suchym (po zwigzaniu) | ok. 2,0 kg/dm’
Proporcje mieszania woda/sucha mieszanka | 3,5 1/25 kg
Min./max. grubosc warstwy zaprawy 6 mm/40mm
Czas gotowosci zaprawy do pracy ok. 4 godzin

Zadanie 29.

o
-
o
-
-
-
bl

Na rysunku przedstawiono $ciang trojwarstwowa, w ktorej kolejne warstwy wykonane sg

A, zbloczkéw ceramicznych, styropianu, cegiel elewacyjnych.

B. z pustakéw gazobetonowych, styropianu, pustakow elewacyjnych.

C. zpustakéw ceramicznych, welny mineralnej, cegiel elewacyjnych.

D. zbloczkéw gazobetonowych, welny mineralnej, pustakow elewacyjnych,

Zadanie 30,
Do przygotowania zaprawy cementowo-wapiennej o proporcji obj¢tosciowej skladnikow 1:0,5:4,5 nalezy
uzy¢

| czgsci wapna, 0,5 czgsci cementu i 4,5 czgsci piasku.
| czgsci cementu, 0,5 czgsci wapna i 4,5 czgsci piasku.
1 czgsei cementu, 0,5 czgsci piasku i 4,5 czgsci wapna.
1 czgsci wapna, 0,5 czgéei piasku i 4,5 czgdei cementu.

coxw»
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Zadanie M

Pojazd. ktorym nalezy transportowaé¢ mieszanke betonowa o konsystencji plastyeznej 7 wytworni na budowe,

przedstawiono na rysunku oznaczonym litery

Na rysunku przedstawiono fragment muru wykonanego z zastosowaniem wigzania

A. krzyzykowego, grubosci 2 cegiel.

B. krzyzykowego, grubosci 1,5 cegly.
C. kowadetkowego, grubosci 2 cegiel.
D. kowadetkowego, grubosci 1,5 cegly.

Zadanie 33. <= )
Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury w sprawie bezpieczenstwa i higieny pracy
podczas wykonywania robét budowlanych
(fragment)

§ 21. 1. Strefe niebezpieczna, w ktédrej istnieje zagrozenie spadania z wysokosci przedmiotdéw, ogradza sie
balustradami [...]

2. Strefa niebezpieczna, o ktérej mowa w ust. 1, w swym najmniejszym wymiarze liniowym liczonym od
ptaszczyzny obiektu budowlanego, nie moze wynosi¢ mniej niz 1/10 wysokosci, z ktérej moga spadaé
przedmioty, lecz nie mniej niz 6 m.

3. W 2wartej zabudowie miejskie] strefa niebezpieczna, o ktérej mowa w ust. 1, moze by¢ zmniejszona pod
warunkiem zastosowania innych rozwigzan technicznych lub organizacyjnych, 2abezpieczajgcych przed
spadaniem przedmiotéw.,

Na podstawie zamieszczonego fragmentu rozporzadzenia okresl minimalng szerokosé strefy niebezpiecznej
podezas rozbiérki murowanego wolnostojgcego komina wysokosci 50 m,

A, 05m
B. 0,6m
C. 50m
D. 60m
Zadanie 34,

Prefabrykowane Zelbetowe belki nadprozowe typu L montowane s rownoczesnic ze wznoszeniem $cian,
Belki nadprozowe nalezy ulozyé na wyréwnanej i wypoziomowancj powierzchni, na zaprawic

cementowej i wypelni¢ przestrzed migdzy nimi betonem.

gipsowej i wypelni¢ przestrzen migdzy nimi styropianem,

cementowej i wypehni¢ przestrzeni migdzy nimi weing mineralna.

gipsowej i wypelni¢ przestrzei migdzy nimi zywicg epoksydows.

onwp
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Zadanie 35.

Na podstawic danych zawartych w tabeli wskaz, ile wody nalezy uzy¢ do przygotowania 2 m’' zaprawy
wapiennej o proporcji objgtosciowej sktadnikow 1:3 z uzyciem ciasta wapiennego.

Proporcje i ilo§¢ skladnikéw na 1 m’ zaprawy wapiennej

A 300 dm’ Stosunek objetosciowy | Marka zaprawy | Ciasto wapienne Piasek Woda

; A wapna do piasku MPa m’ m’ dm’

B. 200 dm 1:15 04 0,510 0,765 37

C. 100 dm’ 1:2 0,4 0,430 0,860 50

D.  50dm’ 1:3 04 0,320 0,960 100

1:35 0,2 0,280 0,980 130

L 1:45 0,2 0,224 1,010 166

Zadanie 36.

Dwumetrowa lata murarska nie jest przeznaczona do kontrolowania

A. odchylen warstwy muru od poziomu.
B. prostoliniowosci krawgdzi muru.
C. pionowosci powierzchni muru.
D. grubo$ci spoin w murze.
Zadanie 37.

Na podstawie przedstawionego rzutu poziomego oblicz powierzchni¢ $cianki przeznaczonej do rozbidrki
o grubosci 1/4 cegly, jezeli wysokos¢ pomieszczenia w $wictle wynosi 2,5 m.

A, 0625m’ N i
B. 1.500m’ L e, uw el )
C. 1625m’ B 2

D .

1,750 m* P
11
. ] h

wymiary podano w mm

150

i 4

Zadanie 38.

Ktére materialy nalezy przygotowaé do naprawy pojedynczych peknigé muru o glgbokosci wigkszej niz
30 mm?

Klamry stalowe @ 6+8 mm i zaczyn gipsowy.

Ciggna z pretow stalowych i katowniki oporowe.

Klamry stalowe © 15+18 mm i zaczyn cementowy.

Kotwy stalowe rozporowe gwintowane i mieszanka betonowa.

oOowy»

Strona 10z 11



Zadanie 39.
Oblicz koszt rozbiérki kamiennej tawy fundamentowej o wymiarach 1,2 x 0,6 x 10 m, jezeli cena
rozebrania 1 m® fundamentéw kamiennych wynosi 350 zt.

A 210 z
B. 420z
C. 2100z
D. 2520z
Zadanie 40.

Na ktorym rysunku pokazano urzadzenie stuzace do usuwania gruzu z nadziemnych kondygnacji budynku?

Koniec
spakuj i wyslij jak najszybciej na e-mail mkurman@op.pl
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